

# 枣庄改革“组合拳”解决发展瓶颈

# 前三季度GDP完成1300.3亿元

本报枣庄12月23日讯(记者白雪岩) 记者从2012年枣庄市经济社会发展情况的通报中了解到,今年前三季度,全市GDP完成1300.3亿元,同比增长10.2%;1至11月份,地方财政收入完成107.1亿元,增长18.4%。

在20日召开的市政协第九届枣庄市委员会常务委员会第五次会议上,通报了全市经济社会发展

情况。今年前三季度,全市GDP完成1300.3亿元,同比增长10.2%;城镇居民人均可支配收入17643元,增长14.6%;农民人均现金收入8629元,增长16.5%;1至11月份,地方财政收入完成107.1亿元,增长18.4%。与往年相比,今年城乡居民收入与往年全年基本持平。据了解,2010年,全市GDP完成1362.04亿元,是2005年的2.2倍;城镇居民人均可支

配收入、农民人均纯收入分别达到17630元、7103元。

面对国内宏观经济下行带来的严峻挑战,枣庄通过深化重点领域改革、推进新型城镇化等措施,保持了经济社会平稳健康发展的良好态势。枣庄市委副书记、市长张术平介绍说,针对制约发展的关键问题和主要矛盾,枣庄打出了一套环环相扣的改革“组

合拳”。在重点领域改革方面,强力启动市南工业区改革,推动市属工业企业下放和财税体制改革,大力推进“三区合一”,全面推行城市属地化管理,努力消除体制机制障碍。在新型城镇化建设中,通过加快中心城区、区(市)城区、小城镇、新型农村社区建设,从而推进城乡建设步伐。在发展文化旅游业方面,通过发展节

会经济,提高景区景点建设管理水平,推动现代服务业持续增长。

面对复杂严峻的经济形势,明年枣庄将以城市转型为统领,纵深推进“三大战役”;以百个重点项目为抓手,加快经济结构调整;以百件惠民实事为重点,着力改善民生;以建立和完善考评激励机制为保障,促进作风转变和工作落实。

## 寒夜直击街头温暖救助

### 流浪者愿进救助站的进站,不愿进站的送衣服和食品

文/片 本报记者 孔红星

近日气温较低,为避免街头流浪人员受冻,最近一段时间,滕州市救助站工作人员加大街头救助的力度。22日晚上,记者跟随工作人员,到街头救助乞讨流浪的人员。



工作人员送来衣物、食品。

## 夜间街头救助,送去御寒物品

22日晚上7点半,记者跟随滕州市救助站工作人员携带棉衣、棉被和食品等御寒物品,在街头寻找流浪乞讨和露宿街头的人员。在善国大桥附近,一名露宿街头的

中年男子收拾着捡来的破旧衣物,准备搭建一个休息的地方。救助站工作人员发现后与他交流,但他并不愿意到救助站避寒。工作人员为他发放了棉大衣和食物。在

塔寺街一条道路上,工作人员发现一人蜷缩在一个门头房门口,衣服破旧不堪。和他交流时,该男子一句话也不说。工作人员随后给他换上了棉衣和棉鞋,并留下了食

物。“平时救助中,也有类似的流浪人员不愿意到救助站,工作人员只有发给他们食物和棉衣棉被。”滕州市救助站站站长张雷说。

## 流浪者居无定所,工作人员常扑空

记者采访中得知,很多流浪者一般白天在街头流浪乞讨,到晚上他们会寻找隐蔽并且温暖的地方避寒。救助人员白天巡查时即使发现流浪人员堆放物品的居住点,但因找不到当事

人,根本无法开展救助,于是选择晚上再次探访,但有时候也会扑空。记者跟随工作人员来到文昌路一个机井房内,注意到其中一个门头房旁边堆放了草苫和少许铺

盖。“这是白天巡查时发现的一个流浪人员住宿点,但多次来送温暖时却找不到人。”工作人员在四处寻找无果后,决定再找时间来探望他。“外面的温度非常

低,大家都不希望他们受冻。为此,救助站今年在使用电暖气的同时,在救助室内安装了取暖炉,求助的人员可以在站上免费度过寒冬。”工作人员介绍。

## 入冬以来,已救助流浪者20多名

入冬以来,救助站工作人员救助了20多名露宿街头人员,有的联系到他们的家人或者亲属,帮助回家团圆。有的流浪人员不愿意接受救助,工作人员只有发放御寒物品。

在滕州新兴步行街附近有很多暖气管道,工作人员发现一名男子躺在暖气管道检查井盖上。工作人员交谈得知,该男子贺某某是河南籍人,前段时间与家人发生争执后一直在济南打工。工头不仅没有发放他们的工资,还携带他们的身份证不知去向,贺某某随后从济南步行向南方流浪,一路捡拾破烂为生,近日来

到了滕州。为了御寒,贺某某找到了可以取暖的暖气管道旁边。在征求贺某某的意见后,工作人员把他暂时安顿在了救助站内。目前,该男子已经被救助站工作人员送到了郑州。

记者采访中了解到,部分流浪乞讨人员因种种原因,被救助站工作人员送回家中又多次离家外出流浪。张雷告诉记者,天气越来越冷,救助站工作人员加大了道路巡查街头乞讨人员的力度,他们可以到救助站接受救助,也可接受棉衣棉被和食品救助。

## 市人大补选7名代表

现共有代表397人

本报枣庄12月23日讯(记者白雪岩) 21日,枣庄市第十五届人大常委会第六次会议召开,根据枣庄市人民代表大会常务委员公告(第9号),补选易卫东、姜繁茂等7人为枣庄市第十五届人民代表。曹元怀、刘新等5人因调离枣庄而不再担任枣庄市第十五届人大代表。目前,枣庄市第十五届人民代表大会实有代表397人。

根据枣庄市人民代表大会常务委员公告:滕州市人大常委会补选易卫东、姜繁茂、徐兴伟、王峰、曹秉营、徐夫成为枣庄市第十五届人民代表大会代表,薛城区人大常委会补选种法家

为枣庄市第十五届人民代表大会代表。枣庄市人民代表大会常务委员同意代表资格审查委员会的审查报告,确认易卫东、姜繁茂、徐兴伟、王峰、曹秉营、徐夫成、种法家的代表资格有效。

枣庄市第十五届人民代表大会代表曹元怀、刘新(宽矿国泰化工有限公司原董事长)、李峰(枣庄市烟草专卖局原局长)、段修德、张秋生因工作需要调离枣庄市。依照代表法的有关规定,曹元怀、刘新、李峰、段修德、张秋生的代表资格终止。枣庄市第十五届人民代表大会代表高敬方去世,高敬方的代表资格自然终止。

## 三百多个一线品牌 汇聚居然之家

本报枣庄12月23日讯(记者孔红星 通讯员王飞娅) 在以“住”为主体的消费大潮下,居然之家成功入驻枣庄。居然之家枣庄店预计2013年初开业,届时将为枣庄消费者呈现一座汇聚300多个国内外一线品牌的超五星级家居购物商场。

“装房子买家具我只来居然之家”这句家喻户晓的广告语,已经深深扎根枣庄市民的心里,一流的硬件设施,先进的服务理念,数以百计的国内外知名品牌的集中展示,体验情景式的购物环境,将让消费者逛家居建材市场也成为一种享受。

居然之家“家居建材主题购物中心”的特点是家具建材市场、家具建材品牌专卖店、建材超市、家居商场各种业态相结合,对中高端品牌和个性化产品实行招商

制市场管理,并向专卖店转变;对标准化、大众化的产品实行超市化管理;对“后家装”阶段的家居用品和饰品则实行商场化管理。居然之家是全国建材流通行业最知名的企业,入驻枣庄后必将拉动整个枣庄地区的家居建材市场消费需求,提高消费者的消费品位。

服务为本,诚信为本既是企业的经营理念,也是企业应该恪守的职业道德,更是居然之家创业、立业的根本。“先行赔付”、“向消费者倾斜”、“一个月无理由退换货”都是居然之家服务为本、诚信为本的体现。居然之家是全国建材流通行业最知名的企业,入驻枣庄后必将拉动整个枣庄地区的家居建材市场消费需求,提高消费者的消费品位。

## 枣庄信息

订版电话:0632-8881027

- ◆滕州市龙泉森林装饰材料经营部营业执照正本(注册号370481600535404)丢失,声明作废
- ◆滕州市荆河发达玩具百货店营业执照副本(注册号370481600519695)丢失,声明作废
- ◆滕州市荆河永义机械加工厂营业执照副本(注册号370481600544606)丢

- 失,声明作废
- ◆滕州市个体工商户孙作宏营业执照副本(注册号370481600278462)丢失,声明作废
- ◆济南派特医药招聘业务员、护士,有医疗经验者优先(限女性25岁左右)电话:18668953967
- ◆马天易出生医学证明(号:F370695059)丢失,声明作废。